

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2018.

Onde se lê:

01	Superior	Engenharia de Agrimensura, Engenharia Cartográfica ou áreas afins (Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental), cursando, a partir do 3º até o 6º semestre.
----	----------	---

Leia-se:

01	Superior	Engenharia de Agrimensura, Engenharia Cartográfica ou áreas afins (Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental), cursando, a partir do 3º até o 10º semestre.
----	----------	--

Catu-BA., 28/11/2018

p/ Carlos Robson Matos Lima

Sandra Cerqueira de Jesus

Diretora Geral

Carlos Robson Matos Lima
Diretor Geral Substituto
Port. 2232 de 08/05/18
D.O.U. - 09/06/18